



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

**ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΟΖΑΝΗΣ**

Ταχ. Δ/ση : Ιωάννη Φαρμάκη 2  
 Τ.Κ. 501 31 Κοζάνη  
 Τηλ. : 24610-41 693 & 34 669  
 Fax. : 24610-33976  
 e- mail: [chambers@otenet.gr](mailto:chambers@otenet.gr)  
 Πληρ.: Κατερίνα Καρακουλάκη



Κοζάνη 13 Σεπτεμβρίου 2018

Αρ. Πρωτ.: 2539

**ΠΡΟΣ:** Επιμελητήρια Ελλάδας  
 Υπόψη Προέδρων.-

**Πρόσκληση συμμετοχής στην 1<sup>η</sup> Πανελλήνια Κλαδική Έκθεση Αρωματικών &  
 Φαρμακευτικών Φυτών και Προϊόντων Αυτών  
 Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας  
 Εκθεσιακό Κέντρο Κοζάνης 19, 20, 21 Οκτωβρίου 2018**

Αξιότιμε κ. Πρόεδρε,

Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι το Επιμελητήριο Κοζάνης διοργανώνει την «1<sup>η</sup> Πανελλήνια Κλαδική Έκθεση Αρωματικών & Φαρμακευτικών Φυτών και Προϊόντων Αυτών Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας», που θα λάβει χώρα στο Εκθεσιακό Κέντρο Κοζάνης την 19<sup>η</sup>, 20<sup>η</sup> και 21<sup>η</sup> Οκτωβρίου 2018.

Η Έκθεση αυτή, που αποτελεί μια εξαιρετική πρωτοβουλία της νέας Διοίκησης του Επιμελητηρίου μας, αποσκοπεί στη στήριξη των καλλιεργητών των αρωματικών φυτών, αλλά και την προβολή των προϊόντων των επιχειρήσεων όλης της χώρας που χρησιμοποιούν στην παραγωγή τους αρωματικά – φαρμακευτικά φυτά.

Την έκθεση θα στηρίξουν όλοι οι αναπτυξιακοί φορείς της περιοχής μας, η Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας, τα Επιμελητήρια αυτής, οι Δήμοι Δυτ. Μακεδονίας, αλλά και το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και τροφίμων, η ΚΕΕΕ, κ.α., ώστε να αποφέρει τα αναμενόμενα οφέλη για τον κλάδο που υπόσχεται στον πρωτογενή κυρίως τομέα μια πρώτης τάξης ευκαιρία για σημαντική και κερδοφόρα ανάπτυξη της απασχόλησης.

Στα πλαίσια της έκθεσης θα πραγματοποιηθεί και το 1<sup>ο</sup> ΣΥΝΕΔΡΙΟ του κλάδου, που θα τεθεί

υπό τη διοργανωτική αιγίδα της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας, στο οποίο θα προσκληθούν να μιλήσουν για σχετικά θέματα καταξιωμένοι επιστήμονες, γεωπόνοι, επιχειρηματίες, εκπρόσωποι γνωστών φαρμακοβιομηχανιών της χώρας μας, ειδικοί στη χρησιμότητα της καλλιέργειας και επεξεργασίες κάθε είδους αρωματικών/φαρμακευτικών φυτών, κ.α.

Πιστεύοντας σθεναρά ότι η στήριξη της προσπάθειάς μας και εκ μέρους σας θα συμβάλλει σημαντικά στην επιτυχία της, **σας απευθύνουμε ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ**, είτε με περίπτερο του Επιμελητηρίου σας, στο οποίο θα φιλοξενηθούν τα μέλη σας που ενδιαφέρονται (*σχετικοί αγροτικοί συνεταιρισμοί, επιχειρήσεις μεταποίησης προϊόντων με χρήση αρωματικών/φαρμακευτικών φυτών, παρασκευής καλλυντικών, τροφίμων, ποτών, ζωοτροφών κ.λπ.*), είτε με συμμετοχή των ενδιαφερομένων μελών σας σε περίπτερα που θα εκμισθώσουν από μόνοι τους.

Θεωρούμε, ακόμη, ότι η συμμετοχή σας θα αποτελέσει σημαντική ευκαιρία για να ενημερωθούν τα μέλη σας για τον ελπιδοφόρο αυτό κλάδο, να παρουσιάσουν στην περιοχή μας τα προϊόντα τους και να γνωρίσουν από τις παρουσιάσεις των εισηγητών-ομιλητών του Συνεδρίου τις προοπτικές και τις επιχειρηματικές ευκαιρίες της αξιοποίησης των προϊόντων των καλλιεργειών αρωματικών και φαρμακευτικών φυτών.

Την έκθεση θα προσκληθούν να την επισκεφθούν όλοι οι εκπρόσωποι των Επιμελητηρίων της χώρας, εκπρόσωποι ξένων πρεσβειών και οικονομικών οργανισμών, επίσημοι και κοινό και επίσης εκπρόσωποι φαρμακοβιομηχανιών και σχετικών εμπορικών επιχειρήσεων.

**Σχετικά με το κόστος συμμετοχής** θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι θα καθοριστεί στα 50 ευρώ πλέον Φ.Π.Α. ανά τ.μ στους εσωτερικούς χώρους του Εκθεσιακού Κέντρου Κοζάνης. Επισημαίνουμε ότι στο προσεχές άμεσο χρονικό διάστημα (επόμενη εβδομάδα) θα σας αποστείλουμε τον ακριβή τιμοκατάλογο, καθώς και το σχεδιάγραμμα του Εκθεσιακού χώρου και δηλώσεις συμμετοχής.

Αναμένοντας τη στήριξη της προσπάθειάς μας, παρακαλούμε για την ενημέρωση των μελών σας. Είμαστε δε στη διάθεσή σας για λεπτομερέστερη παρουσίαση της διοργανωτικής εκθεσιακής αυτής προσπάθειας που ξεκινάμε. Για πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε απευθείας με τον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου Κοζάνης, Νικόλαο Σαρρή, στο κινητό του με αριθμό 6974807414 ή στη Δ/νση του Επιμελητηρίου με την κα Καρακουλάκη στο τηλ. 24610 41693.

*(Συνημμένα σας παραθέτουμε το πρόγραμμα με τους ομιλητές του Συνεδρίου που θα*

πραγματοποιηθεί στα πλαίσια της Έκθεσης )

Για την προσοχή και τις ενέργειές σας, ευχαριστούμε εκ των προτέρων

Με τιμή  
Ο Πρόεδρος  
Του Επιμελητηρίου Κοζάνης  
  
Νικόλαος Σαρρής

